Test 4 admitere AC - 2021

1. Fie m € R. Radacinile ecuatiei
ma® +2(m+ 1Dz +(m—2) =0

au semne contrare daca

2. Numarul solutiilor sistemului

2?2 =3y +y? = -1
3r2 —xy+ 3y* =13

3. Multimea tuturor valorilor lui z € R pentru care are loc inegalitatea

2x2 — 1
2 —1

<1

este:

@ (/2 /2)\ 0%



(b) (—OO, _1) U (17 OO);
(c) (=1,1)\{0};

@ (=viv3).

4. Valorile lui x € R pentru care

V3r—1—+V3x+1>—1

sunt:
() (75,00);
(b) (_%700)7
(¢) (5,00);
11
(d) (=5:3)-
5. Multimea tuturor valorilor lui z € R pentru care |z — 1|, —1, |3z — 5| sunt in

progresie aritmetica in aceasta ordine, este:

Réspuns corect: (a). O

6. Numarul radacinilor reale ale ecuatiei

1—Vet—zrx=x-1



7. Media aritmetica a solutiilor ecuatiei

27 — 47 = /87 — 167

8. Valoarea numarului natural m pentru care al 10-lea termen al dezvoltarii binomului
(54 m)™ este cel mai mare, este:

(a) 12;
(b)
(c)
(d)

—_

4.

Y

—_

6;
8.

9. Fie
P(z) = 2° — zlog, m + 3log, m — 8,

unde m € R, m > 0, a > 1. Valorile lui m pentru care P(x) > 0, oricare ar fi z € R, sunt:
(a) m > a(a+1);

(b) m € (va,a);

(c) m € (a*,a®);



(d) m € (a,2a).

10. Fie matricea A € M3(R),

0 a b
A= —a 0 ¢ |, a®+b¥*+2>0.
b —c 0

Rangul lui A este

(a) 0;
(b) 1;
) .
)

?

\)

(c

() 3.

11. Fie M =R\ {—1} si operatia * definita prin
r*xy=2ax + by +zy, Vr,ye M.

Valorile parametrilor reali a si b astfel incat (M, x) sd fie grup comutativ gi elementul
simetric 2’ al unui element arbitrar x, sunt:

1 x .
(a) a=35,b=12"= —-5;
(b) a=1b=12"= ‘5;

1 .
(C) a:§7b:17‘r/:zzﬂ7

_ 1 1
(d) (I—é,b—l,l‘l—m.
12. Limita
lim n(vn+1—v/n)

este:

(a) 1;



13. Valoarea lui

2k+41

EIEEER este:

unde by =

Réspuns corect: (c).

14. Valoarea limitei

a = lim(bl+bz+"'—|—bn),

n—oo

. In(z?—a2+1)
lim
T—00 ln(azm +x + 1)

15. Fie functiile f : R — R si g : R — R, astfel incat

flz)=(x+2)g(x), VxeR,

g este derivabild in 0 si g(0) = 2, ¢’(0) = —1. Atunci valoarea lui f'(0) este:

(a) —2;



16. Valorile constantelor reale a si b pentru care functia f : R — R, definita prin

f<x)_{2x2+b, x <2

2a2% + 1la, x> 2,

este derivabila pe R sunt:

(a) a=0, b=-8;
(C)a:% b:_27
(d) a=3, b=1

17. Fie functia f: R\ {2} — R, definita prin

r+m
= e
T+ 2

()

o meR.

Sa se precizeze valorile lui m pentru care f poate avea doua puncte de extrem.

18. Valoarea integralei
1 42 t
t*(1 —
1 1 + €t

este:



19. Derivata functiei

sinx

[ R—=R, f(x):/ e’ dt

este:

(a f/sin2x _ €z4;
(

)

b) f' nu exist;

(c) f5°% cosa — 2we™;
)

(d) fs°e cosa — e’

2

20. In AABC avem |BC| = 2, |AB| = V2 5i |AC| = 14++/3. Atunci mésura unghiului

A este egala cu:

(a) 3
(b) 5
(c) &
(d) %

21. Ecuatia dreptei care trece prin punctul A(2,7) si formeaza cu axa (Oz) un unghi

de doua ori mare decat unghiul format de dreapta

(a) y—aV3=T;
(b) y+7::|:§(33—2);

(d) : x — 2y =1 cu axa (Ox) este:



(c) y—7=F5(z —2);

(d) y—\%x:?—Q\/g.
22. Cercurile de ecuatii 22 + y* — 42 — 2y = 0 si respectiv 22 +4* — 102 — 5y +30 =0
sunt:

a) concentrice;

(
(b

tangente interior;

)

)
(c) secante;
(d) tangente exterior.

23. Fie numerele complexe z cu |z| = 1, care satisfac relatia
. m .
sin(z + z) — cos (5 +i(z — 2)) =0.

Atunci Re* z + Im? 2 este un element al multimii:

24. Se dau vectorii @ = —3ai +2j si b = (i + 3j. Conditia ca vectorii a si j si fie
coliniari este:



25. Multimea solutiilor ecuatiei

sin?

cos?

(1+tgz)cosz (1+ctga)sine

este:
(a) {5+ 2km ke Z};
(b) {3% +2km,k € Z};
(c) O;
(d) {£5 +2kn, ke Z}.

-V



